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Při útěku ho nezastavil ani varovný výstřel, i přesto byl po pár minutách zadržen.

Karlovarští dopravní policisté prováděli v úterý 11. listopadu letošního roku dohled nad dodržováním
bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. Krátce před sedmnáctou hodinou odpolední si policisté v
Karlových Varech všimli projíždějícího osobního vozidla značky BMW jedoucího z ulice kpt. Jaroše
směrem do ulice Západní, kdy řidič při vyjíždění z kruhového objezdu nedal znamení o změně směru
jízdy. Policisté se tak rozhodli vozidlo předepsaným způsobem zastavit a zkontrolovat jeho osádku.

Řidič ale na opakované výzvy k zastavení pomocí výstražného, zvukového a světelného znamení s
nápisem STOP POLICIE nereagoval a ujížděl ulicemi Karlových Varů. Ujížděl vysokou rychlostí,
nebezpečně předjížděl a na kruhový objezd vjel v protisměru, přičemž následně nedal přednost
chodcům u přechodu pro chodce. Při nebezpečné jízdě narazil do dalších tří osobních vozidel.

V ulici Plynárenská se pokusil předjet osobní vozidlo značky Hyundai, do kterého narazil. Vlivem
toho dostal řidič osobního vozidla značky BMW smyk, přejel do protisměru a narazil do sloupu
veřejného osvětlení. Ani to ho nezastavilo a ihned po nárazu se dal společně se svou spolujezdkyní na
útěk. Na opakované výzvy nereagovali, dále utíkali a tak policisté využili svého oprávnění a použili
donucovací prostředek varovný výstřel. Po tom se žena zastavila a byla omezena na osobní svobodě.
Muž nadále zastavit nechtěl a pokračoval přes Meandr na most, pod kterým se chtěl zřejmě schovat.
Policisté ale muže ihned vypátrali a na místě zadrželi.

Následnou lustrací zjistili, že má třiatřicetiletý muž z Plzeňska vysloven platný zákaz řízení. Dechová
zkouška vyšla s negativním výsledkem, ale testu na omamné a psychotropní látky se odmítl podrobit.

Při prohlídce u muže byly nalezeny omamné a psychotropní látky. Při prohlídce havarovaného
osobního vozidla byla nalezena plynová pistole.

Ve věci byly zahájeny úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinů maření výkonu
úředního rozhodnutí a ohrožení pod vlivem návykové látky a případem se nadále zabývají
kriminalisté.
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